

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Provincia di Bari

SETTORE III

PROTEZIONE CIVILE ATTIVITA' AMM.VA DI SUPPORTO ALLA POLIZIA LOCALE RANDAGISMO

DETERMINAZIONE N. 5 del 23/01/2015

Raccolta Ufficiale

N. 43

del 09/02/2015

OGGETTO: Società DE.CA. s.a.s., da Castellana Grotte – Liquidazione fattura per fornitura carburante occorso ai mezzi in dotazione alla Polizia Municipale - dicembre 2014 – Codice identificativo Gara: Z1206C5E50.

IL RESPONSABILE

Premesso che con Atto Determinativo del IV Servizio n. 99 in data 15.10.2012 è stata affidata alla Società DE.CA. s.a.s., da Castellana Grotte, la fornitura di carburante per gli automezzi in dotazione ai servizi ed uffici comunali per la durata di anni tre, decorrenti dal 15.10.2012;

Visto il capitolato speciale per il servizio di fornitura di carburante occorrente al parco mezzi di proprietà comunale, sottoscritto tra questa Amministrazione e la Ditta DE.CA. s.a.s – Stazione di Servizio - con sede in Castellana Grotte alla via Polignano, 30;

Dato atto che il parco mezzi in dotazione alla P.M. è composto da una Alfa Romeo 156, un Fuoristrada Land-Rover, una Fiat Nuova Punto, una Fiat Panda, n. 2 Moto Guzzi 750 e n. 2 ciclomotori Malaguti, adibiti a compiti di Polizia Stradale:

Rilevato che il rifornimento di carburante occorrente ai mezzi sopra elencati avviene a cura del personale in forza al Comando di P.M. che, al momento del rifornimento, è tenuto a sottoscrivere l'apposita scheda "prelievo carburante" che numerata progressivamente e datata, riporta la quantità di carburante prelevato di volta in volta e la controfirma del gestore della Stazione di Servizio di che trattasi;

Viste le schede afferenti il mese di dicembre 2014, in numero di dodici, tutte sottoscritte dal personale incaricato e controfirmate dal gestore della Stazione di Servizio, dalle quali risulta la quantità di carburante occorsa per i mezzi in dotazione alla P.M. per il periodo 01.12 – 31.12.2014;

Vista la fattura fiscale n. B-1120 datata 31.12.2014, registrata al protocollo generale dell'Ente in data 22.01.2015 al n. prot. 1033, di complessivi € 605,51, emessa dalla Società DE.CA. s.a.s. in ragione delle sopra dette numero dodici schede "*prelievo carburante*":

Rtenuto di procedere alla liquidazione della menzionata fattura fiscale, a valere l'impegno di spesa assunto con la Determinazione del IV Servizio n. 91/2012;

Visto il DL n. 66/2014 convertito nella legge 26 giugno, n. 89;

Vsto il D.Lgs. 18.8.2000, n. 267 "Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali";

Visto il vigente Statuto Comunale;

Vsto il Provvedimento Sindacale n. 2550 in data 10.02.2014 avente per oggetto "Nomina del Responsabile del Settore III";

DETERMINA

- **1 D dare atto** che le premesse del presente provvedimento costituiscono parte integrante e sostanziale del dispositivo, intendendosi qui tutte riportate e trascritte;
- **2 Di liquidare** e contestualmente pagare, senz'altra formalità, previa la sola verifica di regolarità contributiva, la fattura fiscale n. B-1120 datata 31.12.2014, registrata al protocollo generale dell'Ente in data 22.01.2015 al n. prot. 1033, di complessivi € 605,51, presentata dalla Società DE.CA. s.a.s.. da Castellana Grotte, relativa al carburante occorso ai mezzi in dotazione al Comando di P.M. per il periodo 01.12 31.12.2014;
- **3 Di imputare** la complessiva somma di € 605,51 già impegnata con Determinazione del IV Servizio n. 91/2012, al capitolo di spesa 442.10, epigrafato "*Carburanti e lubrificanti*", dei RR.PP anno 2014;
- **4 Di dare atto,** altresì, che la somma sopra indicata sarà pagata a mezzo di bonifico bancario, avendo la Società DE.CA. s.a.s, da Castellana Grotte, assunto tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all'art. 3 della Legge 13.08.2010, n. 136 e s.m.i..

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

f.to N	<i>I</i> laria T	eresa	Impedovo

Visto ai sensi dell'art. 151 , c.4, del D.Lgs 18.08.2000, n. 267, in data 29/01/2015 si attesta la relativa copertura finanziaria.

LIR 49/2015

Il Responsabile del Settore Finanziario f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n.201

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Il Responsabile della Pubblicazione f.to sig.ra Natalia Tanzarella JEO ESCLUSIVO ESPLETAMENTO MANDATO AMMINISTRATIONE COMMINALE

Castellana Grotte, 10 febbraio 2015